## 2014 No. 320

## CRIMINAL LAW

## The Criminal Justice (European Protection Order) (Northern Ireland) Regulations 2014

ISBN 978-0-337-99554-5

## **CORRECTION**

On page 1, in regulation 2(1)," "notify" means notify in writing (and "notification" is to be read accordingly" should read ""notify" means notify in writing (and "notification" is to be read accordingly)."

On page 3, in regulation 4(8) for "in the meaning of ..." substitute "in the definition of..."

On page 3, in regulation 6 omit the word "made".

On page 5, in regulation 13(2)(a) for "subsection" substitute "paragraph".

On page 5 in regulation 13(2)(a), in the insertion relating to new paragraph (2), for "the Criminal Justice (European Protection Order) (Northern Ireland) Regulations 2014" substitute "the Criminal Justice (European Protection Order) Regulations (Northern Ireland) 2014"

On page 5 regulation 13(2)(a), in the insertion relating to new paragraph (2), for "subsection" substitute "paragraph".

On page 6, in regulation 13 (2)(a), in the insertion relating to new paragraph (2A), for "subsection" substitute "paragraph".

On page 6, in regulation 13(2)(b) for "subsections" substitute "paragraphs".

On page 6, in regulation 13(2)(c) for "subsection" substitute "paragraph".

On page 6, in regulation 13(2)(c), in the insertion relating to new paragraph (8), for "section" substitute "Article".

On page 6, in regulation 14(1)(b), "request that competent authority provide the missing information, specifying a reasonable period for it do so." should read "request that competent authority to provide the missing information, specifying a reasonable period for it do so.".

September 2015